

市委宣传部 集中传达学习 全国宣传部长会议精神

本报讯(通讯员 包银扬)市委宣传部昨日召开专题学习会,集中传达学习全国宣传部长会议精神以及2016年全国宣传思想文化工作综述内容,安排部署当前宣传思想文化工作。

市委常委、宣传部长叶艳要求将会议精神的学习贯彻与习近平总书记系列讲话精神相结合,特别是与习近平总书记在党的新闻舆论工作座谈会、网络安全与信

息化工作座谈会、哲学社会科学工作座谈会、中国文联第十次全国代表大会、中国作协第九次全国代表大会、全国高校思想政治工作会议上的讲话精神相结合,在全面系统把握领会核心要义上下功夫;认真总结2016年工作经验,精心谋划2017年工作,围绕中心,服务大局,让宣传思想文化工作有抓手、有亮点,推动全市宣传思想文化工作再上新台阶。

青企协 爱心公益行城市定向赛举办 筹得爱心公益款2万多元

本报讯(通讯员 吴欢 记者 李心如)1月2日上午,由团市委、市青年企业家协会、市新联会主办的2017青企协爱心公益行城市定向赛在市区玉海广场开跑。本次活动吸引了近150名青年企业家、企业员工和普通市民参加。

据了解,此次比赛共有48支队伍参加,每队3人,比赛限时120分钟,共设40多个任务点,包括玉海

楼、东安碭桥、东塔等承载瑞安城市记忆、见证时代发展的城市坐标。每完成一个任务,将获得1个爱心公益币,每个公益币都代表了选手为瑞安特殊青少年赢得50元爱心公益金。此次活动产生的善款将全部用于下阶段的特殊青少年帮扶活动,所有的公益金都将由青企协支出。当天48支队伍共赢得爱心公益币435个,累计筹集爱心公益款21750元。

浓情腊八 温暖邻里



本报讯(记者 杨微微)1月5日是传统的腊八节,是农历十二月初八,恰逢小寒,喝上一碗热腾腾的腊八粥再合适不过了。昨日下午,玉海街道云江社区工作人员提早准备了腊八粥,送给社区里的低保户、困难户和出行

不便的老人等。据云江社区主任谢丽霞介绍,云江社区有三分之一的居民是老年人,很多老人独居,为了让他们能够感受到节日的温暖,特地煮腊八粥让大家一起分享。据统计,当天共送出200多碗腊八粥。

塘下举行象棋公开赛

本报讯(记者 陈立波)由温州市中国象棋协会主办,塘下镇象棋协会承办的塘下镇象棋公开赛在陈宅村老协星光之家举行,来自温州地区的182名棋友选

手参加了本次比赛。比赛采用13轮积分制,经过两天的激烈角逐,瓯海选手张翔摘取桂冠,平阳潘士强和永嘉徐林州分获二、三名。

渣土、垃圾倾倒在路边,生产工具、产品占道摆放 这几个工业区该收拾一下了!

记者 黄君君

工业区里工业发达,环境却欠佳。昨日,记者走访人民路周边分布的董五工业区、周田工业区和东新工业区均发现了这一情况。除了生活垃圾、建筑垃圾被随意倾倒在路边,工业生产工具、产品占据道路,工业区内还能见到垃圾焚烧时的火光和滚滚浓烟。

董五、周田、东新工业区,该收拾一下了!

**创全国文明(卫生)城市
建幸福和谐家园**

**[曝光台] 市民投诉电话: 66600848
66886688**



董田路路口不远处焚烧垃圾



东新工业区东一路路口的占道现象

高周东路上的占道现象

董五工业区路边堆满渣土、垃圾

在人民路进入董田路的路口,记者闻到了刺鼻的烟味。原来,路口不远处一堆堆渣土和建筑垃圾在焚烧。

往工业区里走,左边一大片空地上,一堆堆建筑渣土非常醒目,有些还泛着湿气,有些倾倒已久的渣土堆上还被种上了蔬菜。在这里,垃圾与渣土堆浑然一

体,随意丢弃的塑料袋、废旧沙发、推车等散落在各处。现场还有几处车厢式的违章建筑、移动板房。租住在附近的一位不愿意透露姓名的女士告诉记者,很多居民把这块空地当做垃圾场,平时有垃圾都直接往里面丢。

在董田三坦公交车站牌下,废弃的衣服、沙发格

外显眼。从垃圾袋老旧的颜色来看,它们被丢弃在这里应该有段时间了。此外,公交车站牌对面一家工厂门口附近的墙边,堆着很多白色的塑料袋和泡沫塑料盒。

董田路通往滨海大道处是大片农田,一些农田边上也被倒上了建筑渣土。在一条小河附近,也到处是建筑渣土和建筑垃圾。

周田、东新工业区占道、焚烧垃圾

在周田工业区富周东路上,记者看见了不少违章占道现象。几个高约2米的圆筒状物体占据了一旁的人行道,一堆水泥板在工厂门口随意放着。

从富周东路走到东新工业区东一路,入眼的便是一大片占道现象,不少工厂

将道路占为己有,生产材料、产品等堆得有一层楼高,一家工厂甚至占据了门口的机动车道。

垃圾焚烧现象也相当普遍。附近的工人和居民说,路口的垃圾焚烧现象实在让人痛恨。记者看到,东一路路口的一片空地旁边

立了一块严禁倾倒垃圾的警示牌,但倾倒者熟视无睹,不仅垃圾满地,而且正在熊熊燃烧,黑色的烟气四处飘散,空气里弥漫着刺鼻的味道。都是附近鞋厂倒的废料,基本上每天都在烧,我们没办法阻止。居民黄成海说。